
PALABRAS DEL ALCALDE EN EL ACTO EN LA ESCUELA RAMÓN MATÍAS MELLA, PARA 
DESVELIZAR CELEBRAR EL 199 ANIVERSARIO DEL NACIMIENTO DEL PROCER MATÍAS 
RAMÓN  MELLA, 24-2-15:  
 

• COMPAÑERA JEANNETTE MEDINA, VICEALCALDESA DE NUESTRO AYUNTAMIENTO, 
 

• COMPAÑERA EDITA SANDOVAL, HONORABLE  PRESIDENTA DEL CONCEJO DE 
REGIDORES,  
 

• LIC. SOBEYDA SÁNCHEZ, DIRECTORA REGIONAL DE EDUCACIÓN,  
 

• DISTINGUIDA PROFESORA MARTA ANDUJAR LEMONIER, DIRECTORA DE EDUCACIÓN 
BÁSICA, 
 

• HONORABLES  REGIDORES DE NUESTRO MUNICIPIO,  
 

• COMPAÑEROS FUNCIONARIOS DEL AYUNTAMIENTO DE SANTO DOMINGO ESTE, 
 

• RESPETABLES PROFESORAS Y PROFESORES,   
 

• QUERIDOS ESTUDIANTES,  
 

• AMIGOS DE LA PRENSA, 
 

• BUENOS DIAS, SEÑORAS Y SEÑORES: 
 

EN NUESTRO MUNICIPIO SANTO DOMINGO ESTE   ESTAMOS CELEBRANDO EL “MES DE LA PATRIA” CON 

TRES  CLAROS  PROPÓSITOS:  PARA HONRAR A LOS PADRES DE LA PATRIA  COMO SE LO MERECEN, PARA SEGUIR 

PROMOVIENDO LOS  VALORES PATRIÓTICOS Y  PARA EXHORTAR A NUESTROS NIÑOS Y JÓVENES, EN ESPECIAL A 

NUESTROS QUERIDOS ESTUDIANTES,  A LEVANTAR CON ORGULLO Y FIRMEZA  LOS IDEALES DE PAZ, JUSTICIA 

SOCIAL, DEMOCRACIA, INDEPDENCIA Y SOBERANÍA  NACIONAL QUE, CON SUS ACERTADAS ACCIONES Y VIDAS  

EJEMPLARES,   NOS ENSEÑAN LOS PROCERES DUARTE, SÁNCHEZ, MELLA Y LUPERON.  

Y HOY, CON ESTA SIGNIFICATIVA ACTIVIDAD,  ESTAMOS CELEBRAMOS EL 199 ANIVERSARIO DEL FELIZ 

NACIMIENTO DEL PATRICIO MATÍAS RAMÓN MELLA,  PORQUE  SU LEGADO HISTÓRICO  ES SINGULAR SIMIENTE 

QUE AUMENTA NUESTROS SENTIMIENTOS PATRIÓTICOS Y  TAMBIÉN NOS ESTIMULA  A CONSERVAR LA 

MEMORIA HISTÓRICA DE LOS ACONTECIMIENTOS, MÁRTIRES Y HÉROES  QUE, CON LUCHAS, SACRIFICIOS Y 

ABNEGACIÓN  CONSTRUYERON LA DOMINICANIDAD.  

ESA ES LA RAZÓN POR LA CUAL AGRADECEMOS DE TODO CORAZÓN A LAS AUTORIDADES EDUCATIVAS 

DEL MUNICIPIO Y A LA DIRECCIÓN, PROFESORES Y ESTUDIANTES DE ESTA PRESTIGIOSA ESCUELA  QUE NOS  



PERMITAN ACOMPAÑARLES EN ESTE IMPORTANTE ACTO, EL CUAL  SE INSCRIBE  EN LOS OBJETIVOS, PRINCIPIOS,  

MISIÓN Y VISIÓN  QUE  ASUMIMOS  LAS AUTORIDADES MUNICIPALES DE SANTO DOMINGO ESTE. 

HACEMOS PROPICIA LA OCASIÓN  PARA INFORMAR PÚBLICAMENTE QUE, EL PRÓXIMO AÑO 2016,  

NUESTRO AYUNTAMIENTO, COORDINARÁ CON LAS AUTORIDADES E INSTITUCIONES EDUCATIVAS DEL 

MUNICIPIO, LA  REALIZACIÓN DE UN AMPLIO PROGRAMA DE ACTIVIDADES ARTÍSTICAS, LITERARIAS  Y 

PATRIOTICAS PPARA FESTEJAR CON LA MAJESTUOSIDAD QUE SE MERECE EL BICENTENARIO DEL NATALICIO DEL 

PATRICIO MATÍAS RAMÓN MELLA. 

COMO PRELUDIO DE ESAS FESTIVIDADES, HOY, A TRAVÉS DE UNA SIMBÓLICA OFRENDA FLORAL, CON 

LOS ESTUDIANTES DE ESTA ESCUELA COMO PRINCIPALES TESTIGOS, RENDIREMOS NUESTRAS SINCERAS 

REVERENCIAS  AL PATRICIO MATÍAS RAMÓN MELLA, ANTE SU BUSTO QUE SE ENCUENTRA AL FRENTE DEL 

EDIFICIO DE  ESTE CENTRO EDUCATIVO. 

EN REPRESENTACIÓN DE LOS HONORABLES REGIDORES Y EL PERSONAL DE NUESTRO AYUNTAMIENTO, 

TAMBIÉN VAMOS A ENTREGAR A LA DISTINGUIDA PROFESORA MARTA ANDUJAR,  CIENTOS DE EJEMPLARES 

DEL LIBRO “COLOREA Y APRENDE EL IDEARIO DE DUARTE” QUE,  CON SU DECIDIDA ACCIÓN Y EL MEMORABLE 

TRABUCAZO DEL 27 DE FEBRERO DEL 1844,   EMPEZÓ A PONER EN PRÁCTICA EL PRÓCER MATÍAS RAMÓN 

MELLA, PARA QUE SEA DISTRIBUIDO ENTRE LOS ESTUDIANTES DE ESTA ESCUELA QUE SE HONRA CON LLEVAR EL 

NOMBRE DEL  TRINITARIO E INSIGNE PROCER MATÍAS RAMÓN MELLA.  

ASI CONSEGUIMOS QUE LAS PRESENTES Y FUTURAS GENERACIONES Y MUY EN ESPECIAL  NUESTROS 

QUERIDOS NIÑOS Y JOVENES ESTUDIANTES SE IDENTIFIQUEN CADA VEZ MÁS CON LOS HOMBRES Y MUJERES 

QUE, EN SU OPORTUNIDAD, SE ENTREGARON EN CUERPO Y ALMA PARA QUE  NOSOTROS DISFRUTEMOS DE 

UNA PATRIA LIBRE, DEMOCRÁTICA,  INDEPENDIENTE,  SOBERANA Y SIGAMOS CONSTRUYENDO UNA REPÚBLICA 

DOMINICANA PRÓSPERA,  DIGNA  Y CON CALIDAD DE VIDA PARA TODOS LOS DOMINICANOS, TAL  COMO SE LO 

PROPUSIERON NUESTROS PATRICIOS DUARTE, SANCHEZ,  MELLA Y LUPERÓN.  

 QUE DIOS DERRAME SUS  BENDICIONES SOBRE  EL PUEBLO DOMINICANO Y, EN PARTICULAR,  SOBRE 

LOS POBLADORES DE NUESTRO MUNICIPIO SANTO DOMINGO ESTE  Y SOBRE TODOS USTEDES. 

MUCHAS GRACIAS, 
LIC. JUAN DE LOS SANTOS, 

ALCALDE. 
24 DE FEBRERO DEL 2015, 
“MES DE LA PATRIA” 
 


